
 به نام خدا

 ارزشیابی پایان سال ریاضی                                       آموزگار: غیاثی                          نام :                                

 صحیح یا غلط تَزى جولات را هشرص کٌیس . -1

 عسزی فزز است  . ،7* عسز 

 است  . 33، عسز  39* تمزیة عسز 

 ّن هی ذَاًین .زلیمِ را تِ صَرت رتع  15* زر ساعت ، 

 تا است . 49ضلعی ،  53* تعساز گَشِ ّای یک 

 . ارذتگ  > = < همایسِ کي ٍ علاهت  -2

      329  9+23+333                           728             718 

 هیلی هتز 8ساًتی هتز ٍ  2ساًتی هتز          28     ساًتی هتز   23هیلی هتز           23   

 

 ٍ تفزیك ّای سیز را تِ رٍش فزآیٌسی حل کي .جوع  - -3

      849                                                                    364 

      236     -                                                             123  + 

 

 

 ست تیاٍر .حاصل جوع ٍ تفزیك ّای سیز را اس رٍش تکٌیکی تس -4

       833                                                                    496 

      126   -                                                               185      + 
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. زارًس چزخ 12تا زٍچزذِ ٍ سِ چزذِ ٍجَز زارز . آًْا رٍی ّن  5زر یک کَچِ رٍی ّن  -5

 زر ایي کَچِ چٌس زٍچزذِ ٍ چٌس سِ چزذِ ٍجَز زارز؟

 

 

رلوی تساسیس ٍ جسٍل را  سِر عسز رلوی ٍ چْا زٍچْار عسز    8  ٍ 5  ٍ 3تا کارت ّای   -6

 کاهل کٌیس .

 رلوی سِ                      زٍ رلوی                        

 سٍج یا فزز حزٍف    عسز     سٍج یا فزز حزٍف    عسز    

      

      

      

      

 

 صفحِ چزذٌسُ تِ شکل سیز است ، جولِ ّا را کاهل کٌیس . -7

 .............. لسوت اس ................. لسوت شکل سیاُ است* 

 * .............. لسوت اس ................. لسوت شکل لزهش است

 * احتوال ایستازى عمزتِ رٍی کسام رًگ تیشتز است؟ چزا؟

 

 سیز شکل تکشیس. تزای جولِ ی -8

 " تا........تایی می شود  5تا  3" 
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 سهاى ّا را تٌَیس . -9

 

 

 

 

 ساعت .......... : ............                                                   5زلیمِ هاًسُ تِ  23ساعت 

 یا ساعت ............... هاًسُ تِ ................                                                                      

ر زٍ فصل سال تِ شکل سیز است ، تا تَجِ تِ ًوَزار هصزف آب ٍ تزق ٍ گاس ذاًِ سیٌا ز  -13

 ًوَزار ّا تِ سَالات سیز پاسد زّیس .

 

 * زر ذاًِ سیٌا هصزف گاس زر کسام فضل سال تیشتز است؟

 * زر کسام فصل آب تیشتزی هصزف شسُ است ؟

 * زر فصل تاتستاى کسام اًزصی کوتز هصزف شسُ؟
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 ریاضی پاسخنامه آزمون پایان سال

1-  

 * ص

 *غ

 *ص

 *غ

2-  

 سانتی متر22   >میلی متر   22            718  <   728                 329   ;  329

 میلی متر8متر و سانتی2   ;سانتی متر    28

3- 

   849                                                                    364 

   236     -                                                             123  + 

  316                                                                      754 

4- 

    822                                                                    496 

    126   -                                                               185      + 

   347                                                                        351 

 

 

www.jozvehcity.ir 

 



 تا دوچرخه وجود دارد.3تا سه چرخه و 2 -5

6-  

 رقمی سه                      دو رقمی                        

 زوج یا فرد حروف    عذد     زوج یا فرد حروف    عذد    

سیصذوپنجاه  358 فرد سی و پنج 35

 هشتو
 زوج

 فرد جسیصذوهشتادوپن 385 فرد پنجاه و سه 53

 فرد پانصذوهشتادوسه 583 زوج سی و هشت 38

 زوج پانصذوسی و هشت 538 فرد هشتاد و سه 83

 

7-  

 ....... قسمت شکل سیاه است8...... قسمت از ..........4* ........

 ........ قسمت شکل قرمس است8............... قسمت از 3* ........

 زیرا تعذادش بیشتر است -ها* سی

8- 

 تا "....55....تایی می شود  5تا  3" 
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6- 

 

 

 

 

 .....1.... : .......45ساعت ......                                                   5دقیقه مانذه به  22ساعت 

 .......2مانذه به ......... .....یک ربعیا ساعت ........                                                               

12- 

 * زمستان

 * تابستان

 * گاز
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